PR3 09 H28H

THRTHE 22 5
ANFLBIMZEE AL

KB R R 3 T K SRS AT
%) % Hh 22 ) B

%ﬁT%ZZ% FRIEERS 1 HEK X =i 2T K AT R
fisR B B ZEOBAENEICHOWNT (BabH)

ZHRTH2 25 W 1 KX ZHFRETIY KT8 ik 5T 65 LRt O
BAFIZONWT, TRRDO LBV BHLEWZLET,
FRICHTZ > T ZTHEESESVET LS, IALKBBOWEZLET,

s

1. JE % 0-0001 5, 00002 S |ZE#DOh T, —¥ARmMARRENGTENTE
DFE L7, TIEZREFFUAMEHIE] 13 THRMER] AR CTHEERWE
9,

2. [THEZE ITBITAMENRIT [ TIEICLAHIE] 21707 % ICEER
Y@ ) A EREIC RMIER] 2F L CBY £9, B, HEAMEESE
BHOHEELZAELETOT, BEISHITZE N,



EEAGESHUGES TR (IO, hOR®)

TKEERETET 500mif=Y
TEDhE] Denk | TrEEn | REnA) | ENB) | EC) | e
ERIRE — — O O ] ] ]
PNEEE — — — — — — — | GREEER
RBEE — O ] ] ] ] ] EEtHEERE)
BiEE — [0) o] 0] [0) o o WEBER= | _4608m
REETE — o o ¢ [¢] ¢ — | HRER= I__ 538m
N =i B T N i N o__[_ O [ O _ | _0O_ | C Q _J
{ i S — — — e} O — — W@ AL 2
L E EtERE — — o o ] O —
i — o 0]
! o

WWIEE __ 0128

(ERWE) =2£58 x RRER/MERER)
| MR AT “HEE TR IE
a) ERIERHIE
TKEZEER
HEEERRIER (M) FHIEE EERHER (m) FHIEER EERILE (M) B
100K 0.684 65021 E~ 750k 1139
100l E~  150% % 0.703 750 n_ 900 1.238
150 n_ 200 n© 0.740 900 n_ 1050 1.357
200 n_ 250 n 0.777 1,050 n 1200 o 1.479
250 n_ 300 0.814 1,200 n_ 1400 n© 1.623
300 n_ 350 0.852 1,400 n_ 1,600 1.790
350 n 400 o 0.889 1,600 n 1800 o 1.961
400 w450 o 0.927 1,800 n 2000 o 2135
450 n_ 550 o 1.000 2,000 n_ 2200 2.312
550 w650 1.062
HWERER= 460.79 Al R EER= 1.000
MRIER= 53.75 FEEEER= 0.1166
[ b) St EAmE |
TKEZEER
& £ & FHIE R
EEX , BETAEM T, BAEBINEHKREL +10%
AE 0% |O
Bohithist TH TR OREADENES -10%
b) et EHHER= 1.0
c) AR S 4 IE
TKEREES _
% B
WEIBIEX (T BIE L AL Vb B L0 0w [ERTE
BREEBIANKENGALLE
o) Mg S IE S = 1.1
[ d) TRABIE |
I SCEQE S ]
IEZFR=006(N1-N0) NI=FHEITX# NO={Z# T X#H-F LR -500m
N1= 1
NO= 54--500= 0.1
WEFR=006x%(1-0)= 0.0
d) TRAHIERE= 0.0
e) T DHDIBIE
TKEREES
[EDfemE [ 0% |&E&
e) ZDhFHIER= 1.0

BRIEE= (a) x (b) x (c) x (e)+(d) HBRMIEE= 0.128



EEAGESEYGTEE Tk (PAOR)
TAKBEERETER 500m &4 71=t)
THERNE] Rk | TEem | BE(A) | RENB) | REC) | Bime
BRI — — @) @) O @) (@)
NEEE — — — — — — — (SRR
HREE O O @) @) @) @) O SEHmEERE)
BifEE — [0) o] ¢} 0] o o WERER= | _2608m
REHETE O O O O O O -— HRER= L _ 407.0jm
| __#EssE | - 1 _——_1__ o__|L_6 _[_©o _[|_o_]_Z¢ o _|
T - - — [@) O —  |EBELALL. 2
EHRE — -— o) (@ [e) @) —
— (@ [e) @)
@)
HAHIESE 0.971

(ERWE) =2£58 x RFER/MERER)
| MR AT “HEE TR IE
a) ERIERHHIE
TKEZEER
HEEERIER (M) FHIEE EEHER (m) fHIE R EERILE (M) TR
100K 0.684 6501 E~ 750k 1139
100l E~  150% % 0.703 750 n_ 900 1.238
150 m_ 200 o 0.740 900 n_ 1050 o 1.357
200 n_ 250 n 0.777 1,050 n 1200 o 1.479
250 n_ 300 n 0.814 1,200 n_ 1400 o 1.623
300 n_ 350 0.852 1,400 n_ 1,600 1.790
350 n 400 o 0.889 1,600 n 1800 o 1.961
400 n 450 o 0.927 1,800 n 2000 o 2135
450 n_ 550 o 1.000 2,000 n_ 2200 n© 2.312
550 n 650 1.062
HWERER= 460.79 Al RWEER= 1.000
MRIER= 407.04 FEEIEER= 0.883
[ b) Bt EHAmE |
TKEREER
Bl £ & FHIE R
R X  BEMEM T, BAEBINEHAEL +10%
A 0% |O
Bohithist TH TR OREADENEES -10%
b) SREH EHHER= 1.0
c) AR S 4 IE
TKEREET _
% BLE
EEgth AR R (LRENMEL S Vi & thg 0% [EATR
BREEBIANKEVGALE
o) Mg SR IE 2 = 1.1
[ d) TRABIE |
I SCEQE S ]
IEZFR=006(N1-N0) NI=FHEITX# NO=-{Z# T X#H-F LR -500m
N1= 1
NO= 407+-500= 04
WER= 006X (1-0)= 0.0
d) TRAHIERE= 0.0
e) T DHDIBIE
TKERETETS
|%<D1ﬂa$ﬁﬂi [ +10% |&&
e) ZDhFHIER= 1.0
BMEE= (a) x (b) x (c) x (e)+(d) HRRMIEE= 0.971



